
CONTO DELLA GESTIONE DELL'AGENTE CONTABILE                                                 ENTE TITOLARE DELL'ENTRATA: COMUNE  DI  ALASSIO  

                                                                                                                                                         ESERCIZIO: 2024 

 
GESTORE: 

 
 
 
 

STRUTTURA: 
 

N. ORDINE 
PERIODO E OGGETTO DELLA 

RISCOSSIONE ESTREMI RISCOSSIONE 
 

VERSAMENTO IN TESORERIA 
 

NOTE 

  RICEVUTA NN. IMPORTO RISCOSSO QUIETANZA NN. IMPORTO VERSATO  

 
1 

 
GENNAIO -Imposta di Soggiorno 

     

 
2 

 
FEBBRAIO -Imposta di Soggiorno 

     

 
3 

 
MARZO -Imposta di Soggiorno 

     

 
4 

 
APRILE -Imposta di Soggiorno 

     

 
5 

 
MAGGIO -Imposta di Soggiorno 

     

 
6 

 
GIUGNO -Imposta di Soggiorno 

     

 
7 

 
LUGLIO -Imposta di Soggiorno 

     

 
8 

 
AGOSTO -Imposta di Soggiorno 

     

 
9 

 
SETTEMBRE -Imposta di Soggiorno 

     

 
10 

 
OTTOBRE -Imposta di Soggiorno 

     

 
11 

 

NOVEMBRE -Imposta di Soggiorno      

 
12 

 
DICEMBRE -Imposta di Soggiorno      

 
TOTALE..... 

INDICARE IL TOTALE 
DELL’IMPORTO RISCOSSO 

 
TOTALE..... 

INDICARE IL TOTALE 
DELL’IMPORTO VERSATO  

 

 
Luogo e data INDICARE LUOGO E DATA           L'AGENTE CONTABILE 

 
Il presente conto contiene n. INDICARE IL NUMERO DI RIGHE COMPILATE   Registrazioni/versamenti in n. INDICARE IL NUMERO DI PAGINE pagine         SPAZIO PER LA FIRMA DEL DICHIARANTE  

 
 
 

denominazione e classificazione: INDICARE IL TIPO DI STRUTTURA  

Denominazione: INSERIRE NOME E COGNOME DELL’AGENTE CONTABILE ( PERSONA FISICA) 

legale rappresentante: INDICARE SOLO PER LE PERSONE GIURIDICHE 

indirizzo: INSERIRE L’INDIRIZZO DI RESIDENZA DELL’AGENTE CONTABILE  

P.IVA/C.F.: INSERIRE IL CODICE FISCALE DELL’AGENTE CONTABILE ED EVENTUALE PARTITA IVA PER LE SOCIETA’ 
 

compilazione a cura del Comune 
 
VISTO DI REGOLARITA'   lì............................. 

IL RESPONSABILE DEL 
SERVIZIO FINANZIARIO 



 
 
LEGENDA: 

  
Indicare in corrispondenza della riga del mese di riferimento il numero corrispondente ad ogni ricevuta emessa o la dicitura “RICEVUTE DEPOSITATE AGLI ATTI”. 
 
Indicare in corrispondenza della riga del mese di riferimento l’importo riscosso nel singolo mese. 
 
Indicare in corrispondenza della riga del mese in cui è stato effettuato il versamento la dicitura “BONIFICO BANCARIO DEL” oppure “PROVV. N. DEL” se si tratta di versamento 
diretto in Tesoreria. 
Indicare in corrispondenza della riga del mese in cui è stato effettuato il versamento l’importo versato.  
   
Per coloro che nel 2024 hanno versato l’imposta di soggiorno riferita al 2023 indicare in corrispondenza della riga di riferimento, previa compilazione di tutte le colonne di cui 
sopra, la dicitura “A INTEGRAZIONE DELL’IMPOSTA DI SOGGIORNO ANNO 2023” 

 

 

 

 

 

 


